

МУ «Отдел образования администрации Надтеречного муниципального района»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА с.п. ПОДГОРНОЕ»
(МБОУ «СОШ с.п. ПОДГОРНОЕ»)
МУ «Надтеречни ша-шена урхалла дечу кюштан администрацин дешаран дақъа»
НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКАН НАДТЕРЕЧНИ ША-ШЕНА УРХАЛЛА ДЕЧУ КЮШТАН
«ПОДГОРНЕРЧУ ЙУККЬЕРЧУ ДЕШАРАН ИШКОЛ»

**Отчёт-анализ
о проведённой работе за
2022 – 2023 учебный год.**

Для достижения целей, юнармейское движение решает следующие задачи:

- воспитание у молодежи высокой гражданско-социальной активности, патриотизма, приверженности идеям интернационализма, противодействия идеологии экстремизма;
- изучение истории страны и военно-исторического наследия Отечества, развитие краеведения, расширение знаний об истории и выдающихся людях «малой» Родины;
- развитие в молодежной среде ответственности, принципов коллективизма, системы нравственных установок личности на основе присущей российскому обществу системы ценностей;
- формирование положительной мотивации у молодых людей к прохождению военной службы и подготовке юношей к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации;
- укрепление физической закалки и физической выносливости;
- активное приобщение молодежи к военно-техническим знаниям и техническому творчеству

В целях совершенствования государственной политики в области воспитания подрастающего поколения, содействия формированию личности на основе присущей российскому обществу системы ценностей, Указа Президента Российской Федерации от 29 октября 2015 года № 536 "О создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации "Российское движение школьников" и создания Регионального отделения Всероссийского военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ», а также выполнения задачи по созданию в муниципальных районах местных отделений движения «ЮНАРМИЯ» приказом директора был создан отряд «Юнармия».

Какие бы мероприятия не проводились, все мероприятия проходят с участием юнармейцев.

Воспитание и уважение к старшим, к людям труда (приобщение детей к традициям народа, стремление чтить память погибших воинов, проявление уважения к людям пожилого возраста). Патриотическое воспитание самое главное направление данного отряда, юнармейцы помогают старшим и младшим. Заботясь о будущем нашей планеты участвуют в экологических акциях: «Птичья столовая», «Очистим село от мусора», «Внимание, скворечник». День героев Отечества, один из знаменательных дат в декабре. провел урок мужества на тему: «Нет в России семьи такой, где бы не был памятен свой герой», к беседе присоединились и другие члены отряда, они рассказали о своих родственниках, которые воевали в ВОВ. Несмотря на юный возраст учащиеся участвовали в митинге, приуроченном Дню Памяти по погибшим в локальных войнах и вооруженных конфликтах, защитникам Отечества.

Во время торжественного мероприятия, посвященного 9 мая. В течении учебного года постоянно велась волонтерская работа по оказанию помощи пожилым людям.

Юнармейцы школы приняли активное участие в акции «Георгиевская ленточка», «Стена памяти».

Члены отряда занимаются здоровым образом жизни. ЗОЖ не мыслим без занятия спортом. Юнармейцы прекрасно это понимают и личным примером стараются донести эту мысль до всех учащихся.

Проведённая работа – это результат тесного сотрудничества классных руководителей, учителей-предметников, школьной детской организации, администрации общеобразовательных школ, общественных организаций района.

В течение года члены отряда участвовали в соревнованиях по волейболу, футболу. Ежегодно в школе в рамках месячника военно-патриотического воспитания проходят такие мероприятия как «А ну-ка, парни!», инсценированное исполнение песен военных лет, встречи с участниками горячих точек, где юнармейцы принимают самое активное участие.

Зам. директора по ВР  Абдулкадырова З.И.